(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOPa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0 WODN -
I UL U I UL U U UL U UL U

10 Mogaya BoAabl

11 Cuctema Cleandet + Care

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

07.02.2012 3

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

NMNaHenb ynpaBneHus

4 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

(RATUQNAL)

NMaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.005 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnesa TFT 1
3 42.00.081 MnaTa untepdgenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
9 40.00.404 "eHepaToOp UMNyNbLCOB 1
12 16.01.910 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynroTHEHNEM 1
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
07.02.2012 5

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

6 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

(RATUQNAL)

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

=
R
7
o
o

JEL UL Ut U (NG T U U U G (O T U LG [ UL U UL U UL Ul O (O N (O T (ST S B © « I SN

1 40.01.589 TBepooTensHoe pene

2 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x12

3 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronioskon Torx T20 M4x12

4 1204.0120 LWan6a-rposep A4,3

5 40.03.931 Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR

6 40.03.371 Kpenex pagnaTtopa oxnaxaeHus pene SSR

7 10.00.507 "BuHT c nnocko-BbInyknown ronoskon Torx T20 5/16™" 1
8 40.03.661 Koxyx BeHTunatopa

9 40.03.428 BeHTunatop oxnaxgeHus

10 40.03.257 KoHeepTep 230B AC 24B DC

16 42.00.160 lMnarta ynpaBneHus

17 42.00.128 SD-kapTa namsitn 4 I'6

18 40.04.000 MoHTaxHoe ocHoBaHue nnaTbl

19 10.00.989 3aknenka ¢ BUHTOM

20 10.00.243 lMpocTtaBo4vHas BTYnka M4x8

21 1104.0121 Camo3saxunmHas wecturpaHHas ravika M4

22 40.03.756 dukcaTop nnatbl ynpaBneHns

23 40.03.533 dukcaTop nnatbl ynpasneHus

24 40.03.998 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m

31 40.00.306 CanbHuk kabens

33 1105.0121 LecTturpaHHas rarika M5 ¢ ranbBaHM4YeCKUM NOKPbITUEM
35 40.04.034 OuHamuk K 64 WPT

36 40.00.593 Kabenb nutaHusa 5x10mm?

A ArperaT KOHTaKkTopa

07.02.2012 7

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

8 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112

AnNeKTpoyCcTaHOBKA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.360 Contactor assembly 1
6 40.03.448 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.01.329 ABapuinHbIN TepmocTaTt naporeHepartopa 183°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 gnsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapunHbIZ TepMocTaT pabodel kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.669 KoHTtaktop B&J K3-40B00 190 R 1
13 40.02.641 Bnok-koHTakT B&J HN10 N/O 1
17 40.03.348 TpaHcdopmatop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 1
19 40.03.404 KpenexHasi onopa TpaHcdopmartopa 1
20 10.01.065 LecTturpaHHas rarika M5 1
21 40.02.424 PUNbTP BNEKTPOLLYMOB 1
25 4001.0224 MpenoxpaHuTernb 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTaBkogepxaTerb 2MontocHbIN 1
29 10.00.365 BuHT ¢ nnocko-Bbinykrion ronoskon Torx M3x20 2
37 40.03.726 Knemma cepas WKN 16/U 3
38 40.03.727 Knemma cunsas WKN 16/U 1
39 40.03.731 Knemma 3asemnexns WKN 35SL/U 1
40 40.03.729 Knemma cepas WKN 35/U 1
44 4001.1203 TopueBas nnacTnHa ycTaHOBOYHOW HanpaensoLwen 1
07.02.2012 9

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE [RMM]

E12SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 1
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka gudpdepeHumanbHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTtHeHne naTpybka 1
6 1104.0122 LWecTturpaHHas komMbuHupoBaHHas ranka M4 3
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros gatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH koHTpons BnaxHocTu B c6ope 1
9 22.00.915 Tpyb6a Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.960 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YRNOTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbI 3a)KUM ANUHHBLIN 2
07.02.2012 11

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

NMaporeHepatop

12 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112
NMaporeHepatop
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 44.00.943 MaporeHepaTtop ¢ Tennonsonaunen 1
2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 2
14 44.01.334 TOH naporeHepaTtopa 1
15 44.01.339 TOH naporeHepaTopa 6e3 Tpybku 1
17 44.00.279 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTtopa 2
18 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 18
19 2066.0519 XomyT 35,6MM 1
20 2066.0526 XomyT g46mm 1
21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa 1
22 1006.0762 BuHT c wecTturpaHHowm ronoskov M6x10 2
23 1306.0222 LLlan6a A6,4x15x1,5 2
24 44.00.232 Kpenex Hacoca naporeHepartopa 1
25 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom 2
26 44.01.222 CnuBHoOW WNaHr naporeHeparopa 1
27 40.04.106 Tepmonapa naporeHepartopa “B5* 1
29 10.00.414 KabGenbHbiln 3axBar, YepHbin, 120° 1
30 1104.0122 LecturpaHHas kombrHuMpoBaHHas ramka M4 1
31 2112.1006 LLnaHr nogauyn napa 50x7mm 1
32 2066.0504 XomyT 40-60mMM 2
YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM 3rekTpoda ypPOBHS
34 44.00.280 BOAbI 1
35 2920.1300 BcTaBka anekTpoaa ypoBHS BOAbI 1
36 10.00.709 LWecturpaHHas ranka M6 ¢ 6yptukom 4
37 44.01.291 AnekTpoa yposHsa Boabl 90Mm 1
38 44.01.168 KpenexHbIn yronok naporeHeparopa 1
39 44.01.181 KpenexHbiln yronok naporeHepaTopa 1
43 2066.0518 XomyT 30MMm 2
A 8354.1320 "opnoBuMHa coegMHeHUsa Hacoca B cbope 1
07.02.2012 13

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeaunHeHUsA Hacoca

14

07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

(RATUQNAL)

rOpnOBVIHa coeauMHeHUsA Hacoca

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ["opnoBMHa coegMHeHnsa Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bbicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
07.02.2012 15

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

16 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

TOHbI paboyen kKamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.413 KoHTpdnaHey TOHa 1
2 40.03.298 T3OH 1
4 10.00.109 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M5x23 6
5 10.01.076 HakngHas ramnka M5*A2 1
6 40.03.416 YnnotHeHne TOHa 1
7 1107.0103 KpenexHas wanba @3 2
17 50.01.471 dopcyHKa yBrnaxHeHus 1
18 50.00.846 "CoeauHutenbHas ranka M12x13.2 N 1
07.02.2012 17

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

18 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH11

12

(RATUQNAL)

MoTop 1 KpbinibYyaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.513 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHONM roNOBKOM 1 KBagpaTHON wwerikon 6x30 4
4 10.00.709 LWecturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 2
5 22.00.721 dnaHey canbHWKa Bana motopa 1
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 1
7 22.00.083 CanbHuK Bana motopa 1
8 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 1
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 3
10 22.00.829 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 1
11 10.00.565 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon M8x20 1
12 1308.0162 LWanba A8,4 1
13 10.00.111 KabenbHbI 3aKUM ANUHHBLIN 3
14 20.01.411 BTynka ons MOHTa)XHOW nriaHku MoTopa 4
07.02.2012 19

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

Pabouan kamepa

20 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH11

12

(RATUQNAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.290 Tepmonapa perynsitopa BNaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.04.114 OrnekTponpoBoaka BHyTPEHHEr0 OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEeHNs 1
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMka CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna paboyen kamepbl 300°C 1
11 20.01.803 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.00.606 TepmokepH 1
13 10.00.612 LecturpaHHas ravka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LWan6a megHan 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
17 10.01.076 HakuaHas rarika M5*A2 2
20 40.03.488 Tepmonapa pabo4yen kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awmTHaga nnactuHa Tepmonapbl paboyer kKamepbl 1
22 10.01.076 HakuaHas ranika M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pelueTtka 1
24 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.746 3aBuxputenb 1
07.02.2012 21

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

3aBuxpuTernb

Fﬂ a\v AR A% a\v A% AR a\v A% \! a\v AR \

\
R
IRRRRE
NN
@ [] =] m

07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz

22



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

3aBuxpuTernb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
4 22.00.730 Hand protection 1
6 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 1
8 22.00.491 Tpybka onsa rTepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLLUHOW NEPeropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBmxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWan6a A4,3 *A4 1
07.02.2012 23

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

OBepb

24 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.152 PykosaTka osepu 1
2 24.00.176 [iBepHON 3aMOK 1
6 24.00.504 Kpbllwka 3amka 1
8 24.00.133 BepxHuin KpOHLWWITENH ABEpU 1
9 1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
11 24.00.223 HWKHUI KPOHLWITENH OBepu 1
12 1006.1962 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M6x16 2
14 24.00.137 Ocb aBepu 1
15 10.00.099 BuHT ¢ wecTturpaHHow ronoskov M8x12 1
16 1308.0160 Lanba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb goBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTnBHbIi BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxnHa cxaTtus 1
21 24.00.141 KpoHLITENH 3aLLenku aBepu 1
22 1006.0760 BUWHT ¢ wecturpaHHon rorioskon M6x16 2
24 24.00.142 3awenka 1
25 1005.2000 CronopHbIn 3yb4yaTbii BUHT M5x8 1
27 24.01.100 MpyxuHHas ckoba gBepHOro 3amka 1
A 24.00.113 Osepb 1
07.02.2012 25

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

OBepb

26 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.200 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHein ocu asepu 1
3 24.00.146 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.00.502 dukcaTop MarHmiTa 1
5 24.01.188 BHyTpeHHsi1 TpyGKka CToka KoHAeHcaTa ABepu 1
6 24.01.801 Door drip collector 1
9 24.00.171 CwvnukoHoBbIN Bydep 7MM 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3aknenoyHas ravka M5 2
07.02.2012 27

3NAC400 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

BHewHUn Kopnyc

Q
T
L @
0
0
%\I‘
P |
|4/ 1 @ .
I . :

N
o

=

. '\ 4 =
| | i
! / -
. j ;
3 \ &=, |
=
28 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH11

12

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 1104.0820 dukenpyrowas ranka 4,2mv 3
2 1110.0800 KapkacHas ranka M10 3
3 12.00.205 BepxHsist yacTb nogcTaBku 4
4 12.01.133 HwxHaa YacTb noacTaBku 4
6 10.00.975 BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoekon M10x35 4
7 12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal 4
8 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2 1
9 1206.0120 LWanba-rpoeep A6,4 1
10 16.01.146 KpOHLITENH JaTyMKa KOHTaKTa ABEPU 1
12 10.01.214 CrtonopHbIv 3ybyatbivi BUHT M5x10 1
13 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
18 40.00.335 [laTunk kOHTaKTa gBepu 1
A Exterior wkad 1
07.02.2012 29

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

BHewHUn Kopnyc

30 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH11

12

(RATUQNAL)

BHewHUn Kopnyc

W
A 0O DA AN AN D ma MmN A U WA, A DN A A NN A DN a0 o1~ 0

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 16.02.154 BepxHasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHoW BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

5 16.00.154 MNpaBasi 6okoBas naHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.155 JleBasi bokoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHow LecTurpaHHbI BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukeupyowas ravka 4,2mm

10 16.01.927 3agHssa naHenb

11 16.01.858 [MepenHasa naHernb

12 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.681 MNepeknaguHa nepegHen naHenm

15 16.01.511 HwxHaa nepeknagmHa

16 1004.2160 CamoHapesHOW BUHT C LUeCTUrpaHHon ronoskon 4,2x16
17 1107.0100 KpenexHas warnba g4

18 50.00.751 [MnacTnKoBbI KOXYX NS pyYHOro gylia ¢ M30NSLUOHHOW NEHTON
19 16.00.331 BepxHasa nepeknaguHa

20 1603.0166 Baknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

22 16.01.434 YnNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOMN TPYObl d=74 MM

24 40.02.684 BoagyLwHbii omnbTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-nHTepdeiica

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.046 Kabenb nHrepdgenca USB 1.0 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

29 50.00.300 )Kenob ans koHageHcaTa

30 50.00.303 BTynka xxenoba koHaeHcaTta

31 50.01.192 BopooTtBoaHas Tpyba ¢ BTynkon

32 50.00.296 dukcaTop xenoba onst cbopa KoHAeHcaTa

33 1107.0100 KpenexHas warnba g4

34 56.00.445 Pamka ansa swmka CareControl

07.02.2012 31

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

Nopaya BoAbI

32 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH11

12

(RATUQNAL)

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.00.879 BeHTUNALUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.142 Pe3nHOBLIV coeaMHNTENbHBIN NaTPyOOK BEHTUNSALMOHHON TPYOhbl 1
3 2066.0516 XomyTt 60-80MM 2
4 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenurtenst Boabl 1
6 2066.0205 XomyT 8-16x9Mmm SW 7Mm 2
8 50.00.313 T-o0pasHbIvi WTyLEep Nogeoda BoAbl 1
9 50.01.238 KaTywka gywa (He cogepXnTt CBMHeL,) 1
10 50.01.213 CoeaunHutenbHas Tpybka 1
11 50.00.085 MpyxMHa WTyuepa coeguHeHns KaTyLLKN pyYHOro ayLia 1
12 50.00.130 Py4Hon gy 1
13 50.00.156 dukcaTop pyKoATKM gyLia 1
15 1105.0121 LWecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHM4YeCKMM NOKPbITUEM 1
25 54.01.291 CnMBHOM LWapoOBbIN KNnanaH 1
27 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M6x16 2
28 10.00.511 YNNoTHUTENbHOE KONbLO WapoBOoro knanaHa 46x3.5 1
29 10.00.512 YnnoTHMTENbHOE KOMbLO LWAapoBOro knanaHa 26x3.5 1
30 54.01.169 KpbiLka konnektopa ¢ (hopcyHKon u Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILWKKN KONmekTopa 1
32 54.01.191 MoppoH 1
33 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 1
34 50.01.050 TpexBeHTUIbHbIN 3NEeKTPOMarHUTHbIN KnanaH 1
35 50.00.071 Pacnpegenutens Bogbl rOpU3oHTanNbHbLIN 1
38 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 1.3
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaenexus d10mm .65
41 50.01.523 [aTtunk cuctemMbl QUArHOCTUKM YPOBHS HaKunm 1
42 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm .56
47 50.01.146 OAHOBEHTUNMbHbIN 3NEKTPOMarHUTHbIA Knanax 1
48 50.00.070 Pacnpegenutens Boabl rOPU30OHTasbHbIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm 42
50 50.00.078 MpsAmoToYHbIN knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BobinyckHou knanaH naporeHeparopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybort 04NCTKM BOAbI 3
55 2022.0101 YnnoTHUTENbHOE KomnbLo 8MM 1
07.02.2012 33

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

Cuctema Cleandet + Care

34 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH11

12

(RATUQNAL)

Cuctema CleandJet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.185 Hacoc UP30 1
2 12.00.319 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
4 56.00.166 LLInaHr BbICOKOro gaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.607 BcacbiBatowmin lunaHr 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
11 10.00.980 Bunt EJOT K30x10 4
12 56.00.492 KoHTenHep ymcTawmx cpeacts, nuHua SCC 61-102 1
13 56.00.462 CoeguHnTenbHasa MydTa KOHTENHepa 1 Hacoca Care 1
14 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
15 56.00.451 Hacoc CareControl DPS 35 1
16 56.00.540 LLnaHr 1 nogaum pacteopa Care 1
17 2066.0518 XomyT 30MM 1
18 40.02.965 MpoBogka kabens, knanaH coneHomaa/CY-nasos 1
19 2067.0164 Tpy6ka Bbicokoro Aasrnenuns @10mMm gnvHa 650mMm 1
20 10.00.873 XomyT CLIC d=15.5mm 1
21 56.00.537 Tpy6a gns LWnaHr pacteopa Care 1
22 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
23 56.00.428 LLnaHr 2 nogaumn pacteopa Care 1
24 10.00.605 XomyT 825.3 1
25 10.00.979 XomyT kabenst D=22 1
26 1005.2000 CTtonopHbIv 3yGuatbivi BUHT M5x8 1
29 56.00.488 JIoTOK KOHTENHepa YnCTALMX CpeacTB 1
32 56.00.375 Kpblwka ans Hacoca 1
33 10.01.214 CronopHbIn 3yb4yatbin BUHT M5x10 2
35 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .89
07.02.2012 35

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE
E12SH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

36 07.02.2012
3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

(RATUQNAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.12.116 Cneu. HaBecHasa pama nesas Tun 102 1
2 60.12.117 Cneu. HaBecHas pama npasas Tun 102 1
3 60.71.022 [Mo3numoHupyLLaasa nnaHka TepMoKepHa 1
8 10.01.193 KomnnekTt Hakneek nuHus 1
07.02.2012 37

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
10.00.507 "BUHT € NNocko-BbINyKon ronoskon Torx T20 5/16™™" ... ... ..t 7
50.00.846 "CoeamnHutenbHas ralka M12X13.2 N ... e e 17
40.03.360 Contactor @SSEmMIbIY ... e 9
24.01.801 Door drip COllECIOr . ... e 27
22.00.730 Hand proteCtion ... ..o 23
42.00.128 SD-KapTa MaMATU 4 [0 ... e e e e 7
12.00.516 Turning lock f. lower part of pedestal ... i 29
40.01.329 ABapuiiHbIi TepmocTat naporeHepatTopa 183°C ... .. 9
40.01.482 ABapuinHbIn TepmMocTaTt pabouden kamepbl 365°C ... ... ... 9, 21
40.02.641 Briok-koHTaKT B&J HNTO N/O ..o 9
10.01.049 BonT ¢ rpnboBMAaHON rofoBKOM U KBaAPaTHOM WENKOM 6X30 ..........coeviiiniininan.... 19
40.03.428 BEHTUMATOP OXITAKOEHUMST ...ttt ittt et et ettt e et e e et ettt et e aa e enanns 7
54.00.879 BEHTUMALMOHHDBIN KOXKYX . ettt ettt et ettt e et ettt e e e et e e e et e e e e et e e e e et eeaeeens 33
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH [BEPM ...ttt ettt e et et ettt e et et e e e e ae e 25
16.02.154 =T 0 T I F= 1= T 31
16.00.331 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ettt et et et e e et 31
12.00.205 BEPXHAA HACTb MOACTABKM ...ttt ettt e et et e e et et e e e e et e e e e e e e 29
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 e 31
10.00.103 BUHT EJOT B.0XT0 ottt e e et 31
10.00.980 BUHT EJOT KB0XT0 ettt ettt ettt ettt et et 35
10.00.061 BUWHT ¢ nnocko-BbInykmnom ronioBkon Torx T20 M4x12 ... ... 7
10.00.365 BUWHT ¢ NNocko-BbINYKNOM rofioBKOM TOrX M3X20 ... ... 9
10.00.449 BWHT € NNOCKO-BbIMYKION FOMOBKOM TOrX MBX16 ... .. e 33
1005.1966 BUHT ¢ notanHom ronoBKoM TOrX MEXT6 ... oo e 27
1006.1962 BUWHT ¢ noTtanHom ronoBKOM TOrX MBXT6 . ... 25
10.00.109 BWHT € WwecTurpaHHom ronmioBKOM M5X23 . ... .. . 17
1006.0762 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronioBKON MBXT0 ... ... i e 13
1006.0760 BUWHT € WwecTurpaHHom rofioBKON MBXT16 . ... ... ..ot 25
10.00.099 BWHT € WwecTmurpaHHom rofmioBKOM MBX12 . ... .. . 25
10.00.565 BUWHT c wecturpaHHom ronoBKON MBX20 . ... .. .. i 19
10.00.975 BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoBkoM M10X35 ... ... 29
22.00.850 BHewHun natpybok gatyunka AndepeHUNanbHOMO OABAEHUS .. ovve e e e e eeeaennn. 11
38 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.00.200 BHYTPEHHEE CTEKITO [BEPU . .. ettt e ettt e e et e et e e et et e e et 27
24.01.188 BHYTpeHHsIs1 TpPyOKa CTOKA KOHOEHCATA ABEPM ..o vttt et et e eee e e eee i eeaeeaeaenennns 27
50.01.192 BOOOOTBOAHAS TPYDA C BTYITKOM ..o e e ieete et e et e e et e e et e e e e e e eaeeees 31
40.02.684 BOBOYLLUHBIN QOMIIBTD ittt e ettt et e et e e e e e 31
56.00.607 (ST or= ot SN == 1 o] NTY 1 BTN = | 35
87.01.005 BcTraBka naHenu ynpasneHus ¢ gekopaTtuBHOW Haknagkon *RAT* ..................o..... 5
2920.1300 BCTaBKa 9MEKTPOLA YPOBHS BOLBI . . o .ot te ettt e ettt et et ee e et ee e e e e eaeneneenen 13
40.02.512 = Toa = 1= (o aT=T o) ez 1 =Y 1 13024 [0 1 1o Tod 1 9
24.00.147 BTYIIKA BEPXHEM OCU ABEPU .. ettt et ettt e et e e et e et e e e e e e eees 27
20.01.411 BTynka Ans MOHTaXHOWN MITAHKN MOTOPE - -« e et ettt enet e et e e et et e et e e e e eaeaeaens 19
50.00.303 BTYNKa 3KENM0B@ KOHAEHCATA - ...ttt ettt e e et et et e e et e et e aeens 31
8354.1304 BbINYCKHOM KIanaH MapPOrE€HEPATOPA ...t vteenete et ate e eaee e e eae e e aeeaenenennen 33
22.00.361 BbITSKKA 3ABUXPUTEIIA ..ottt e et ettt e et e e et e e et e 23
10.00.745 FarKa HAKNOHAA MO A . e e e e e e 29, 33
3024.0201 ManoreHoBas namna padouyen kaMmepbl 300°C ... ... .ot 21
40.00.404 [TEHEPATOP UMIMYITBCOB ...\ ittt et ettt et et et et et et et et et et et ettt e e et e e a e eaenes 5
2118.1000 [[OPNOBUHA COEOUHEHMS HACOCEA ...ttt ettt et et ettt et et et e e e e e et e e eeees 15
8354.1320 fOprnoBUHA COEOUHEHNS HACOCA B COOPE .. ..'vu et e e e e e 13
3017.1011 HaTumk gaeneHns perynsatopa BnaxHoctm Huba 401 ...t 11
40.00.335 D= Q7o i = 17 = 1= = o 29
50.01.523 [aTunk cucTembl OUArHOCTUKM YPOBHS HAKUIMM ..ot et e e e e eeeee e eeeieeenenenens 33
24.00.176 LBEPHOM BAMOK . ...ttt e e et ettt e et e e e e e e e et et e e e e 25
24.00.113 =TT o) 25
1008.0768 [ekopaTUBHBIN BUHT MBXT16 .. .. .o ettt 25
1008.0769 HekopaTuBHBIN BUHT MBX30 .. ... i e ettt eaaeas 25
40.04.034 OMHAMUK K B4 WP T e e e e e 7
40.03.448 KryT KABEMS YMPABIIEHMS . . oot ittt e e e ettt ettt e e ettt e et een 9
50.00.300 HKENOO ANMA KOHAEBHCATA . . .o e ettt e et et e et e et et e et e et e e e et e e e e e 31
22.00.746 R 7= 1= D o) 1= 1 > 21
2120.1259 BarmYLIKA TOMM ..o 15
16.01.927 B T= Va1 1= I P= 1 1Y 1 S 31
10.00.515 BaKNEMKA 3. 2X5 Ad . 23
07.02.2012 39

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS . . ... vu ettt et e e e et e e eeeenns 31
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 e 23
10.00.989 BAKINEMKA C BUHTOM ...ttt ettt ettt e et e et et et e e et et ettt et et e e e e e a e eenas 7
10.00.041 BaknenouHas ramka MS ... . 27
24.00.142 AL BITIKA .« .t ittt ettt e e e e e e e 25
40.03.782 3alwmTHasa NnacTMHa TepMonapbl PABOUEN KAMEPDI .. .......ueuineieieeeaeinenanananannn. 21
20.01.755 M3onsaumnsa ans MOHTaXKHON MAACTUHBI MOTOP@ . ..outert it et eiea it i ieaeeaeeeananss 19
40.03.467 Kabenb "KOHTAKTOp - NnaTa MHTepdenca Al ... .. . e 5
40.03.515 Kabenb gaHHbIx "nnaTta uHtepgenca A1 -gucnnen TFT ... . it 5
40.03.516 Kabenb gaHHbIx "nnata nHrepdenca A1 - MPOLECCOR" ... .ir it ieeieaenns 5
40.04.046 Kabenb nHtepdenca USB 1.0 M . ... e 31
40.00.593 Kabenb MUTaHNA SXTOMM ... ettt et e eaenas 7
40.03.998 Kabenb WuHbl nepefaum AaHHbIX 1. 15 M ... o e 7
10.00.111 KabernbHbIN 3aKUM ATUHHBIN ...ttt e e e et e e et e et e e et e et e e e e eeaes 11,19
10.00.414 KabenbHbIN 3axBaT, YEPHbIN, 120 ... ... et 13
1110.0800 KapkacHas ramka M0 .. ... o s 29
50.01.238 KaTyLika gylia (HE COAEPIKUT CBUHELL) .. ...ttt et e e e et et e e ee e e eeeeeeeeenaes 33
22.00.725 KnanaH KOHTPOMS BMAXHOCTU B COOPE .. ...veit ettt et et e et e et et e e e e aeeen 11
40.03.731 Knemma 3asemnenms WKN 35SL/U . ... e 9
40.03.726 Knemma cepast WKIN 16/U .. ... e 9
40.03.729 Knemma cepass WKIN 35/U ... .. i e e 9
40.03.727 Knemma cuHsas WKIN 16/U .. ..o e 9
40.03.661 KOMKYX BEHTUIIATOPA ..ttt ett et ettt e e e et ettt e et ettt et e e e e e e eeaens 7
10.01.193 KOMMMAEKT HAKIMEEK JIMHUS ..ottt ettt et et e et e et 37
22.00.525 KomMnnekT wnaHroB gatumka andpdepeHuUmnanbHOro aBAEHUST . ..vve v e e eieeeeeaeanns. 11
40.03.257 KoHBepTep 230B AC 24B DC ... ..o e 7
40.03.669 KoHTakTop B&J K3-40B00 190 R ...t 9
56.00.492 KoHTenHep unctawmx cpeacts, MMHUA SCC 61-102 ... 35
40.03.413 KOHTPMaHEL, TOHA ... e e et et 17
22.00.882 Kpenex aTuMKa JABIIEHUS ... ...ttt ittt e e e et et e et e e e e et aeaeaeaenes 1
44.00.232 Kpenex HaCoCa MaAPOrEHEPATOPEA ... utut it eeee et et et e e e et et e et eieieeeaeaennn 13
40.03.371 Kpenex pagmatopa oxnaxaeHusi pene SSR ... ... 7
40 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

(RATUQNAL)

UHpekc

ApTukyn
40.03.404
1107.0103
1107.0100
44.01.168
44.01.181
16.01.908
16.01.146
24.00.141
22.00.829
16.00.329
22.00.767
56.00.375
24.00.504
54.01.169
16.01.910
16.00.155
56.00.488
40.03.931
16.01.965
40.04.000
40.03.513
10.01.076
56.00.451
56.00.185
44.00.207
24.00.223
16.01.511
12.01.133
50.01.146
24.00.137
24.00.048
40.00.098

OnucaHue

KpenexHas onopa TpaHcdopmaTopa
KpenexHas wanba @3 ........................
KpenexHas wanba @4 ........................
KpenexHbIn yronok naporeHepaTopa
KpenexHbIn yronok naporeHeparopa
Kpomka ynnoTHeHus BCTaBKW NaHenm

KpoHLITEeNH natymka KoHTakTa aBepu

KpoHLITENH 3aLLenku aeepu

KpblinbyaTka BEHTUAATOPA . ..ovveveenennnn...
Kpbiwka USB-uHTepdenca...................
KpbiLka BEHTUAALNOHHOTO OTBEPCTUSA
KpbIlKa AN HACOCA .. ... vvveeeeeeieeens
KpbILLKA 3aMKa .. .. oveeeeeieeeeieeeaeaeen
KpblLwka konnektopa ¢ oopcyHKon 1 Tepmonapon B2
Kpblwka nnatbl ynpaBneHus ¢ YnnoTHEHNEM
JleBasi GokOBas MAHEMb ...........cuveuenn..
JIOTOK KOHTEeNHepa YNCTALUX CpeacTs
Manbin pagmnatop oxnaxgeHus 2 pene SSR
MexaHn3m OTKPbITUSE BCTABKM NaHenu
MoHTaxHoe OCHOBaHWe nnaTbl
MOTOP BEHTUAATOPA . ..o v eeeeeieeaeaanenn

HaknpgHasa ramka M5*A2 . ............... ...,

Hacoc CareControl DPS 35

Hacoc UP30 ...
Hacoc naporeHepatopa ...........c..covvvnen.
HWXHWUI KPOHLWITENH OBEPU . ..o eoev e
HWKHAS nepeknagmHa ..........coovvvneennen.
HWKHAS 4acTb NOACTABKM . ...oovvvveeeennen.
OQHOBEHTUMbHBIN 3NIEKTPOMAarHUTHbIN KnanaH
OCb OABEPU . oo
OCb OBEPHAA .....ov i

OTpaxaTtenb BHYTPEHHEro OCBeLLeHNs

CTtpaHuua

07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
44.00.943 [MaporeHepaTop € TEMIOUBOMALMENM .. .. ..ttt et et et e eeenn 13
16.01.858 =T 0T a 2= T F= T T 1o 31
16.00.681 MepeknaguHa NEPEAHEN MAHETIN .. ...ttt et e e et e et e e e e e ettt e eeaaeaenns 31
4005.0101 [MNacTUKOBAA 3aCTEXKKA 145 MM ... e 15
50.00.751 [MNacTMKOBbLIN KOXYX OS5 PYYHOro Aylla ¢ U3ONALUMOHHON NTEHTOM . ..vvvvvveeieeeaennns. 31
42.00.112 [naTa ANCINEA TR T e e e e e e e s 5
42.00.081 = = B =Y o 0 =Y o T 5
42.00.160 T2 = Y 0 F= 1= 1= T P 7
54.01.191 1027 T 33
60.71.022 [Mo3numoHMpyLLIaasa NNAHKA TEPMOKEPHA . ...t ittt et et et e e et e e e e e e ns 37
16.00.154 T2 == B o 0] o] == o = T =Y 3= 31
4001.0224 [PeOoXPaHNTEND 6.35X32MM .. ...ttt e ettt 9
22.00.722 [TPMEMHAS CTOMKA CANBHMIKA . oot ete et e e ettt e e e et e e e e e e e e et e e e e e ae e eaeeens 19
10.00.087 TTPMKMMHASA NMNAHKA JATUMK .. ettt et ettt ettt et et e e et aeeen 21
40.02.965 MpoBoaka kabens, knanaH coneHoMAaa/CH-Nas0os ........o.viiiiiii it 35
10.00.243 MpocTaBouHAsA BTYNKA MAX8 ... e 7
2001.0109 ] €21 F= W o= ¥ < 25
50.00.085 Mpy>XMHa WTyLepa COEANHEHNS KATYLLUKM PYMHOTO AYLLUA . ..uv e i e e eaienanenennnsn 33
24.01.100 MMPY>KUHHAS CKOBA OBEPHOTO BAMKA ...t ieteet e et eeeea et et e e ae e e e ae e eaaeaeaeneens 25
50.00.078 MpamoTouHbin knanaH DW1G/DNT2 ... ... o 33
56.00.445 Pamka ang awmka CareControl ... ... e 31
50.00.071 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUBOHTANBHBIN .. ...ttt et e ettt ee e ea e eenenan, 33
50.00.070 Pacnpegenurtenb BOAbI TOPUBOHTANBHBIN .. ...ttt e et et e e 33
54.01.142 Pe3nHOBbLIN coegUHUTENBHbIN NaTPyOOK BEHTUNSLMOHHON TPYObI .....ovvieeneina.... 33
24.00.152 PYKOATKA LBEPU ..ottt ittt et ettt et ettt e e 25
16.02.062 PYKOATKE OUCKA HABOPA . ...ttt ittt ittt ettt e et 5
50.00.130 Py HO M Y o e 33
22.00.083 CanbHUK BAMA MOTOP@ .+ttt ittt et ete ettt et ettt e e e e ettt e e et et eeneen, 19
40.00.306 (072 31 17 e= (7= = 7
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... ... . 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas ranka M4 ... . 21
1003.2265 CaMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofOBKOM 4,2X16 ... ... .. i 31
42 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1004.2160 CamoHape3HOW BUHT C LUECTUIPAHHOM FONOBKOM 4,2X16 . ... ..o 31
10.00.992 CaMoHapes3HOM LWEeCTUTPAHHbIN BUHT B4,2X32 ... ... 31
2110.1008 CrNMKOHOBASA TPYOKA BTOXZ2MM ...ttt et ettt e s 15
24.00.171 CUMUKOHOBBIN BYMIEP 7MM ..ottt ettt ettt e et e ettt iae s 27
54.01.117 (O3 7] TT= o I o1 CT 1Y - 21
54.01.291 CIIMBHOWM LUAPOBBIN KIMAMAH . ...ttt tet ettt e ettt et e et e e e e et et e e e e eananas 33
22.00.960 Cnu1BHOM LWINAHT KranaHa KOHTPOJISA BIAAKHOCTM ...t ee e ee e e ieeeeeeiaeaeaeaenns 11
44.01.222 CIIMBHOM LLUIT@HT MAPOTEHEPATOPA « v et ettt e e et et et ettt et e e et e e e e et e e eeeananas 13
56.00.462 CoegnHnTenbHasa MydTa KOHTENHEPa M HACOCA Care .........covvviiiieiiiiiaa e, 35
50.01.213 COoEOMHNTENBHAA TPYOKA ...ttt ettt ettt ettt e ettt et ettt ieeaens 33
2062.0331 CoeanHUTENbHbIN WNaHTr BbICOKOro AaBneHnsa GS 10 ... ...t 15
60.12.116 Cneu. HaBecHasi pama neBas TUM 102 ... ... . e 37
60.12.117 Cneu. HaBecHas pama npaBasd T 102 . ... .. e 37
50.00.086 CTonopHasd nnaHka pacnpefenUTEIIS BOOBI .. ....c.euen et e e ae e aaaaenns 33
1005.2000 CTOoMOpHbIN 3yBUaTBI BUHT MSX8 . ... e 25, 35
10.01.214 CTonopHbIv 3yBUaTbIvi BUHT MSXT0 ... e 29, 35
50.00.313 T-00pasHbI LUTYLIEP MOOBOOA BOLBI . .. vetete ettt ete et et e et e e e et eieeeaeanns 33
40.01.589 B =2 o7 o 1 =Y 115 o= 38 1= 1 7
40.00.606 L= 1Y 1] (= o) 21
40.04.106 Tepmonapa naporeHepaTopa *Bo™ ... .. .. .. 13
40.03.488 Tepmonapa pabouen KaMepbl B1 ... ... 21
40.00.290 Tepmonapa PerynaTopPa BIAMKHOCTM ... uuee ettt et e et et e e eee e aee e eenaanaenanns 21
4001.1203 TopueBasi NNacTMHA YCTAHOBOYHOW HAMPABMASIOLUEM . ...t et et aaeaaaeiaeaaaanaannns 9
40.03.348 TPAHCOPMATOD T L e e ettt 9
50.01.050 TpexBEHTUNbHbIA ANTEKTPOMATHUTHBINA KIMAMAH ...ttt i e ee ettt eieeaaaeanennns 33
22.00.915 TPYOQA BOBAYXOBOMA - -« -t eeeeet et e e e e et ettt et et et ettt e 11
56.00.537 Tpy6a ans LLUnaHr pacTBoOpa Care ..........oviiiiniriii i et 35
2067.0050 Tpy0ka BbicOkoro AaBneHns d10MIM ... .o 33, 35
2067.0164 TpyOka Bbicokoro aaBneHms @10Mm gnmMHa 650MM ... 35
22.00.491 TPYOKa OIS TEPMOKEPHEA - .« e e ettt et et et et e et et ettt et e e e e e e e e ans 23
40.03.298 TOH o 17
44.01.334 JLIRC L I3 =T oL =Y =T o = o] o - T 13
07.02.2012 43

3NAC400 V 50/60Hz



SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

(RATUQNAL)

E12SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
44.01.339 TOH naporeHepatopa 0€3 TPYOKU ... ...ttt n 13
16.01.434 YNNoTHEHNE BEHTUNSALUMOHHOM TPYObLI A=74 MM .. ...ttt e e 31
20.01.803 YIIIOTHEHME OBEPM ..ottt ittt ettt et e et e et et et e e e e ettt e e 21
54.01.168 YNNOTHEHNE KPBILLKMN KOFTIIEKTOP@ . .. e vt e teete et e e ettt e e et et e e e e et e e e aeaees 33
22.00.881 YIIOTHEHME MATPYOKA ..ottt ittt ettt ettt e e et e et e, 11
40.03.416 YIIOTHEHNE TOHaA ..o e et 17
44.00.279 YnnoTHEHNE TOHA MAPOrEHEPATOPA ..o v vttt et et et et et e et eeeee e 13
44.00.280 YnnotHeHne TOHa naporeHepaTopa+BCTaBKM ANEKTPOLA YPOBHS ..ovvvenvienenennnnnnn 13
2022.0101 SB/OnﬁI:THMTeanoe KOTTBLIO MM ..ttt ittt et e e e e e e e 33
22.00.837 YNNoTHUTENBHOE KOMbLO KNanaHa KOHTPOMS BIIAKHOCTU ... vttt e iaeieeenennns 11
10.00.512 YNAOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... ... 33
10.00.511 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa46x3.5 ... ...t 33
24.00.146 YCTAQHOBOUHASA OCb [ABEPM ...ttt et ettt e e et et ettt et et e e et e eees 27
40.00.091 YCTaHOBOYHAs pamMKa CO CTEKIMOM U YIFIOTHEHMSAMM ... .oueeer e et eieieieaeanaeanananns 21
12.00.319 YCTAHOBOUHBIM KOPOD ...\ttt ittt ettt ettt ettt ettt 35
2760.1370 ®PuKCaTOP BO3OYLUHON MEPETOPOOKM . ettt e ee e et e e e e et e e e e et e a e eeeeennn 23
50.00.296 durkcaTop Kenoba A5 CO0PA KOHAEHCATA ... .ov ittt ettt e e et eei e eaeanennns 31
40.03.780 DUKCATOP KABEIIS TEPMOKEPHA . v et ettt it et et e e et e e ettt e e e et eeneen, 23
24.00.502 L TCer= Ko o 30 = T - 27
40.03.756 DUKCATOP NNATBI YIIPABIIEHUIST .. .ottt e ettt ettt e e e e et e e e e ens 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS « . ettt et ettt et e e et e e et et e e et e et e e e eae e eens 7
50.00.156 DPUKCATOP PYKOATKU JYLLB . e eeeeeeee et et et e e e e e e et e et e et et et et e a e eeen e 33
1104.0820 DOUKCUPYIOLLAS TAMKA 4,2MM ..ottt ittt e et e et e e et aeaenens 29, 31
1900.0202 DUNBTP FPYOON OUUCTKIM BOLBI ..ot et teeet ettt e e e et e e e et e e e et e et e e ey 33
40.02.424 DUNBTP SMEKTPOLUYMOB ... ettt ettt ettt et e et et et et ettt e et e e e et et et et e e e a e eeanas 9
22.00.721 PraHeL, CanbHUKA Bala MOTOP@ ... .tuteteet ettt et et et e et e e e e e e et aenns 19
50.01.471 DOPCYHKA YBIIAKHEHMST .ottt ettt e ettt e et e e et e e e e e e e ettt e e anenens 17
2066.0516 XOMYT B0-8OMM ...ttt e e e et et 33
2066.0530 XOMYT B0, A e e e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SV 7 MM . e ettt 33
2066.0521 KOMYT 27 MM .ottt ettt et et et e e et e e et e e et e e e 35
44 07.02.2012

3NAC400 V 50/60Hz



(RATUQNAL)

SelfCooking Center 102 - 10 x 2/1 GastronormE

E12SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2066.0518 XOMYT BOMM ..ottt et ettt e e e e 13, 35
2066.0519 KOMYT B, MM ..ottt ittt et e et e e e 13
2066.0504 XOMYT A0-BOMM . . . .ottt e ettt e et e e ettt et e 13
10.00.873 XOMYT CLIC d=15. 5mMIm . e 35
10.00.983 XOMYT CLIC d=28Mm e e e e e 35
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMIm e e e e e 35
2066.0527 KOMYT BT oottt et e e et 11, 15
10.00.605 ROMY T @253 ettt et e e e e e 35
2066.0526 XOMYT BABIMIM L.ttt e ettt et e e e e e 13
10.00.979 XOMYT KaBemsa D=2 . 35
1308.0162 LalBa A8, ...t e 19
1308.0160 LamBa A8, ... e 25
10.00.744 LamBa Ad,3 A . e 23
1306.0222 LamBa AB,AX T DX T, . et e 13
1315.0104 Larmba MeOHAa 16X20XT,5 .. .ottt e e e e 21
1204.0120 L aM0a-TPOBED A4, 3 ..o it 7
1206.0120 LUANBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt ettt e 29
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansg aBapUIMHOTO TEPMOCTATA .. .vuveveeeen et aaenenenennnnns 9
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 ... o 9, 21
10.01.065 WecTturpaHHas ramka M5 ... ... e 9,19
1105.0121 LWecTturpaHHas rarka M5 ¢ ranbBaHUYECKUM MOKPBITUEM . ... .vueeieee i ieeenanannns 7,33
10.00.709 WecturpaHHas ramka M6 C BYPTUKOM . ...ttt et e 13, 19
10.00.612 LecTturpaHHas ramka M16, MIOCKAS . ......oiiiii ittt 21
1104.0122 LWecTturpaHHas komMOunHMpoBaHHasi ramka M4 ... ... ... ... ... i 11,13
56.00.540 LUnaHr 1 nogaum pactBOPaA Care .......ouiiii e e et 35
56.00.428 LnaHr 2 nogaum pactBOPa Care .......o.uuiiii ettt et 35
56.00.166 LLInaHr BbICOKOTO JABIEHUS OUUMCTRM ..o uv e ete e ettt e et e et e e e et e e e e e e eeeaees 35
2112.1006 LUnaHr nogaum Napa SOXTMM ... ...ttt et e e ettt 13
40.01.317 OKpaH JaTyvka TEMNEPATYPbI CEPALEBUHDBI . . ..ttt et et e et e e e e e e e aeaaeaes 21
44.01.291 OneKTPoa YPOBHS BOABI QOMM ... .ttt ettt e e e et 13
40.04.114 OneKkTponPOBOAKa BHYTPEHHETO OCBELLUEHMST ... oet ettt ee et eeeaeeeieeaeaeaennns 21
07.02.2012 45

3NAC400 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21148 Version 1
Front Page No.

Typ / Type SCC WE 102E

Schaltplan 76-00445 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 3NAC400 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00723 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. E12SH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jun 21, 2011 1:40 PM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9

» K1:1/2.00

» K1:3/2.00
» K1:5/2.00
i
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, + ' Option '
B : i Sicotronic system !
I
‘ ] X0:PE
‘ | (] XO:N :
‘ e .
‘ Mlk M1-F1 rx M 13\ 1 ] X0:3 Heizungsanforderung 1
-0 Xo3Hengsanfoderng | | _
| e 21 : X.Oi PEIN 1g :l
‘ ™ ) 1 J [ ,,,,J.
- ' .
| G066, ' = '
| Lol |
. ! aAdalal 0
| YN ' w32 _3 '
| L1 L‘J L /ﬁ Y 201 Nuteter J
] %| ¥ X20:2 Eingang Sicotronic ]
‘ = 1 x20:3 Gerat EIN [} “ '
L2 | X20:4 Heizungsanforderung 1 ' '
I I "
Z1 ohne Option '
} L3 A1 A2 :B:‘i]ck:;‘-t) :” L
I
% N 1 wio option ‘Lt J}ifﬁi‘:
$1 ) Link24
% o s Az-F1D Az-FzD [ .
—— 2AT 2AT
X7.2 x21 X19 X75 X18
T1T T T T - 11" """"77 BERED. I ittt [ ity ittt [ty Sty N
| ¥y R Ey R S A PR v B e &z s &1 as w1 b2 fe 4
Lol L [ . LT B P Lo ____ _ TR B I O _ [ R D A Lt
z
x| O] -] 2] O
of Of >T @ mJ{
g w1 5 5 E 3 5 o3 H o3 ¥ 2 3 Tl B8 & F & E 2
\ A e I I S N A S T O P I 2 IS V1 N VR I
| o oA R 2] 101 R 2| ws k2 w1l w2 k1 ke 'Y R Y X 2!
‘ N o LE-—-—-_-7J 1 LEF-—-—-_-7 1 LE-——-—-_7J -1 \ﬁ,,,\ﬁ,,ﬁ,A 1 J- - _F-! LE-—-—-_-7J -1 [ g [P | g
K'\2\° e c1
N/c>\2\4\6 ‘ 4 ) Option Pot.-freier Kontakt § Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4
‘ F3 1 Option pot-free contact  §
| S ' Y o o (M) ey
\ ) ' K1 = A2 A2 A2 ~ A2
‘ 4 ' N/O ! G1 2~
] ]
‘ F4 79 N I O 1 —_—
\ 2 "o PE) - M6
| & [ {} B I -
‘ [ T | ><M5w<T1 Tz} e
i L. ot =
\ w17 m
} Flesn oy W K1:13/3.00 Mo KE/”
— » K1: X
‘ — K1 _la1 N/O
[ A2
F2 63
| "283hey y K1:A2/3.00
g — >
Zz 1-——2 .00
EREEE s— 4 00
o A N g Py 5——6 .00
! L1 L%L3Ni> E:XO 13-~ 14.03
wo l 117 -~ .03
\
Erstellt von
SCHD
76-00445 MODUL 1 SCC WE 102E Created by
Datum
. 05.10.2011
Leistung/Power Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 1
Page




o

1.08/K1:1 BK A2 . +
1.08/K1:3 _ o6 g 8 -+ 3 300 & &
1.08/K15 _y VT Fore ez o8 e
X24}A4 A\s A\z A\1 A\s A\7 A\e As}
L [ R | [N N | S
& 2 & = & B & &
X Q. X (6]
o ) o O
V1 & B & FH y2 & B & FH v3 & B & & v4 OB & 5
O XV1 O XV2 O XV3 O XVa4
X004 L3 A1B1 ¥4 W3 W2 W1l AyB1 (W4 W3 W2 Wi IaqB1 (W4 W3 R2 W iAyBe (K4 W3 W2 p1
B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+ B- B+ A- A+
B2 A2 B2 A2 B2 A2 B2 A2
© (HL2) on © © (HL2) oy © © HLy © Q © ©2 ©
5 508 g 5 5 5 8
. O, X . (0] X < pd > < X (0]
> [e) o > (o) o > o O > [ (e}
e = — — 1 *7*7*'7*77*’7‘
R2 | | [R4
12 8 2 10 6 4 12 8 ‘ ‘ 1 5 9 3 7 11 ‘
[Thermoelement DampfgeneratorT ny ! % % s "y ‘ ‘ % % %ﬂ % % %2 ‘
Thermocouple steam generator 18KW(6x3kW) 18kW(6x3kW) ‘ 36kW (6x6kW)
L D1 D2 HL1/HL2 ‘
- . - — — — — — — | I —————
Erstellt von
SCHD
76-00445 MODUL 2 SCC WE 102E Created by
Datum
. H 05.10.2011
Heizung/Heating Date
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 2
Page




0 | [ | 2 | 3 | | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
P1 S2 M7
{\ P s ] ] ]
IN_Signal GND —;F N Y|§/:| 812? @ S3 H1 T2
ALl T F ® C
i 1 2 B3,
1 W11
s a5 8y S IERE T
A2 [ e e \j\ii?i?ii?i?ii\ I | - |- r -5 Ty r---—-=° = [ R = [ [ R [ ~ A1
| ! | | 1 ! | : | | | | | : | :
RSN SIS R RN AU 25 AR S AU SO S AT A A s RO A i
A2-F3 X1 x12 X11 X25 X15 x27 x13 X8
s 7T T .
] Option Thermoelement Sousvide |
e[ X X oo B ! Option Thermocouple Sousvide ¥ | I xt0 ‘
RPN 2 g J?bZ v }?{;ff:ﬁz 1 }?l?fz A\HA@ p7 ?\6 v Wa ®s F2 w4 : AT\ X2\Rr PRI : XYYy
[0 R S [ I [RLI A B __ [ELIRLUN S ‘ L e s e S B L ' ‘ tro-of-o- A,,,,,,J 1 T N R N D I A
EEE HE - =l 55 g w8 & 3 g ¢ 1 gwa !
\ Vo ol dhahall b
| ) | b - = -
| T B 0
‘ 1 ‘ ><2,1; 7 6!5!4!3!2 1: ]
\ N I e IR I
in ! ] ! ]
' '
+ + + | K/ .
—_— — — — [ ] |
RV R AR
AV RN VRN RV VANV A s
B1 B2 B4 B5 B3 ' B7 , S6
lecccccccccee———- 1
1.06/K1:13 _p BN |
1.06 / K1:A2 _, BU
Erstellt von SCHD
76-00445 MODUL 3 SCC WE 102E Created by
Sensoren/Sensors oate oo-10.20m
Version 1 3NAC4OO V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB Modul 1
-A2 42.00.160 CPU SCC WE CPU SCC WE Modul 1
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT Modul 1
-A2-F3 3019.0312 Sicherung A2 - 8AT Fuse A2 - 8AT Modul 3
-B1 40.03.488 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.169 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.00.606 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.290 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.106 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.01.329 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° |Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-G1 40.03.257 Gleichrichter Kahllifter DC converter cooling fan Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.669 Hauptschitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.513 Liftermotor Fan motor Modul 1
-M12 56.00.451 Pumpe Pflegemittel Care pump Modul 1
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.428 Kahllufter Cooling fan Modul 1
-M6 56.00.185 Cleanlet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE Modul 1
-M7 54.01.291 Kugelhahn Ablauf Drain valve Modul 3
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 102E Dokument-Nr. 78-00723
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 2




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-R1 44.01.334 Dampfheizkérper Heating element steam Modul 2
-R2 44.01.339 Dampfheizkorper Heating element steam Modul 2
-R4 40.03.298 HeiBluftheizkdrper Heating element hot air Modul 2
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch Modul 1
-S11 50.01.523 CDS-Sensor CDS-sensor Modul 3
-S2 44.01.291 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.335 Tarkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.04.034 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-V1-V12 40.01.589 Leistungshalbleiter Solid state relais Modul 2
-WO0 40.00.593 Anschlusskabel Cable: power supply Modul 1
-W11 40.04.114 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.448 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-W30 40.02.965 Kabel: Adapterkabel Pumpe Pflegemittel 61-102 Cable: adapter care pump 61-102 Modul 1
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch Modul 1
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Fillen / SCC WE Y3: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: Modul 1
Beschwadung / Y4: Pflegemittel moistening / Y4: care
-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1
-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3
-Z1 40.02.424 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 102E Dokument-Nr. 78-00723
Erzeuger ADT Spannung 3NAC400 V 50/60 Hz Version 1

Seite 2 von 2




